Jahresbericht der Sektion Eishockey der SV GWK 1 Saison 2009 / 2010

Am 9. Oktober 2009 begann für die Sektion Eishockey der SV GWK I die Saison 09/10 mit einem Match gegen den EHC Wettingen Wohlen in unserem Heimstation St. Jakob in Basel. Ohne vorher ein Training zu absolvieren gelang uns aber ein guter „Kaltstart“ und wir gewannen das Spiel 6:4. 

Ohne Training in eine Saison zu starten ist eigentlich nicht ideal, da wir mittlerweile aber alles „alte“ Hasen sind ist uns dieser optimale Saisonstart gelungen.
Dies mag jetzt gut und zuversichtlich für die bevorstehende Saison klingen, ist es aber in Tat und Wahrheit nicht. Den wie schon letztes Jahr hatten wir diese Saison extrem Mühe genug Spieler aufs Eisfeld zu bringen. Primär fehlt uns der Nachwuchs! Dann erlaubt unser Dienst und Schichtplan nicht immer eine Teilnahme am Hockeygeschäft und zuletzt ist halt nicht immer jeder motiviert sich darum zu bemühen um den Dienstplan zugunsten des Eishockeyteams „zurechtzubiegen“. 

Zum Glück konnte unser Goali, und zugleich technischer Leiter, immer wieder auswärtige Spieler finden, die zu unserer Verstärkung herbeieilten.
In der „regular“ Saison können wir 6 Siege, 5 verlorene Spiele und ein Unentschieden verbuchen. Nach dem absoluten Höhepunkt in der Geschichte der GWK Tigers, der Teilnahme an der euro09 letzte Saison, konnte man nun merken, dass manchmal ein wenig der „Pfupf“ und der letzte Kick gefehlt haben.

Wie jedes Jahr reisten wir am Anfang der Saison wider ans traditionelle IPA Senioren Turnier nach Flims. Eigentlich hatte ich das Turnier schon wegen Spielermangels abgesagt, bis uns der Organisator mit Nachdruck bat doch ins Bündnerland zu reisen, er werde schon ein paar Spieler finden die uns unterstützen werden. Gesagt getan. Doch auch die einheimische Unterstützung half nicht viel, denn wie schon in früheren Jahren kamen wir gehörig unter die Räder. Nur gegen das Senioren Team der Kapo BE konnten wir einen Sieg feiern. Details zum Turnier im Anhang.

Auch schon fast traditionell reisten wir zum Saisonabschluss in Leu`s Heimat zum SMUV Turnier. Die Resultate spiegeln ein wenig die zeitweilige Stimmung im Team und bedarf 

keinem weiteren Kommentar. Ausführungen ebenfalls im Anhang.

Punktekönig wurde zu seiner fast letzten Saison Leuenberger Heinz! Gratulation unserem unermüdlichen Haudegen und Motivator. Es ist zu hoffen das Heinz nach seinem angekündigten Rücktritt als aktiver Spieler, nach der Saison 10/11, in irgendeiner weise unserem Team erhalten bleibt.
Für die neue Saison 10/11 wünsche ich mir, viele neue Gesichter in der Kabine begrüssen zu können. Den wir haben mit einer bereits Tip - Top organisierten Saison von Tobi und der Teilnahme an drei Turnieren wider ein ambitioniertes Programm vor uns. Es bedarf den Einsatz jedes einzelnen um die Saison durchzuziehen. Persönlich freue ich mich auf das IPA Turnier und die erstmalige Teilnahme am Swiss Cup.

Ich wünsche allen eine Unfallfreie Saison und viel Freude beim Hockeyspielen!

Hopp GWK Tiger`s !








Basel, 14.September 2010
Roger Freiburghaus

Obmann SV GWK I Eishockey Team

Anhänge:
Bericht IPA Turnier Flims



Bericht SMUV Turnier in Langnau



Statistiken
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